

疑似残骸能否解开MH370失踪之谜

法国“军备总局航空技术中心”5日将正式启动鉴定程序，确定在印度洋法属留尼汪岛发现的一块飞机残骸是否来自马航MH370客机。目前，这块襟副翼残骸已确定属于一架波音777客机，这与MH370客机机型相同。

航空专家在接受新华社记者采访时推测，法国方面可通过追溯襟副翼部件上的编码、电子显微镜探测等多种手段确定其是否属于MH370客机。一旦最终确定，能够证明MH370客机失事，应尽快启动对遇难者家属的赔偿工作。

“军备总局航空技术中心”位于图卢兹近郊巴尔马，隶属于法国国防部，目前约有600名工作人员。这一中心下设事故分析部，负责有关飞机失事的技术调查，曾分析

过2009年6月1日法国航空公司AF447失事客机的多块残骸。

当前，在留尼汪岛发现的襟副翼已运抵法国。在谈及可能的鉴定方法时，中国《航空知识》杂志副主编王亚男认为，襟副翼作为客机上重要零件，在关键部件上应该有可以追溯来源的编码信息，如同汽车发动机和车架拥有识别代码一样。

他说，通过照片可以看到，襟副翼上喷涂有“BB670”，这一代码属于波音777客机维修代码，鉴定人员应该能在襟副翼内部部件上找到其他识别代码，从而确定其来源。

媒体报道，波音公司专业技术人员会参与鉴定，而法国方面将要求波音公司提供相关零件的编码、设计方案、制造材料和加工工艺等技术信息。

除通过编码外，鉴定人员在鉴定中还可以使用电子显微镜。法国“军备总局航空技术中心”前主任皮埃尔·巴斯卡里对媒体说，该中心拥有一部“能够放大1万倍”的电子显微镜。

王亚男认为，由于加工工艺和流程，客机零件在表面上往往存在细小的差别。因此，通过电子显微镜观察襟副翼部件表面的细微特征，可以确定其生产时间、地点和设备，进而推断是否来自MH370客机。

对于调查人员来说，确定襟副翼是否来自MH370客机只是第一步，能否从中发现蛛丝马迹，解开客机失踪之谜同样让人关注。

如果证实襟副翼来自MH370客机，法国实验室将使用更为复杂的工具以便调查坠机原因，比如分析残骸的受损情况是由于客机

空中解体，还是整机坠入海洋。还有专家指出，通过分析襟副翼上附着的“贝壳”种类、大小，可以获取有价值的信息，从而确定客机坠毁的海域。

但也有专家提醒，由于当前只有一块飞机残骸，人们不应该期待会有惊人的发现。

王亚男同样预测，仅凭一块残骸难以解开飞机失事之谜，且考虑到洋流运动的复杂性和时间因素，反向定位飞机失事海域的难度很大，其误差大于通过分析卫星信号确定搜索区域。一旦襟副翼最终确定来自MH370客机，将首次有实物证明这架飞机失事。应该加强在马达加斯加岛附近的搜寻工作，一旦发现更多客机残骸，有可能从中获得更多线索。

新华社特稿

安倍就美国窃听日本“温和”表态

据新华社东京8月4日电(记者 刘秀玲 冯武勇)日本首相安倍晋三4日在国会参议院特别委员会上说，若美国对日重要机构窃听情况属实，日方感到“非常遗憾”。他说，首先应该确认美国的想法。

安倍说：“对民间机构发布的信息，政府首先应向同盟国美国确认，了解美国的真实意图和想法，而不是立刻对民间机构发布的信息做出反应。”他说，日本政府将强烈要求美国确认事实情况。

日本政府对窃听事件的“温和”反应与德法等美国在欧洲的盟友形成鲜明对比。

英前首相卷入性侵儿童丑闻

英国大规模性侵儿童丑闻继续发酵，3日牵扯出已故前首相爱德华·希思，在卷入这一系列事件的公众人物中身份最高。

威尔特郡警方3日说，一名退役高级警官去年下半年揭发道，上世纪90年代，威尔特郡警方准备起诉一名嫌疑人，后者威胁，一旦遭起诉，将指认前首相希思曾经性侵儿童。继而，威尔特郡警方时任高层决定不起诉，而且没就这名嫌疑人的说法跟进调查。威尔特郡警方收到这名警官的投诉后开始调查，今年3月把投诉案移交给英国独立警察投诉委员会。

投诉委员会正在调查威尔特郡警方当年是否因嫌疑人发出威胁而停止起诉，以及是否调查这名嫌疑人的说法。

新华社特稿

以色列安全部门逮捕头号犹太恐怖嫌犯

据新华社耶路撒冷8月3日电(记者 杨志望 范小林)以色列国家安全总局(辛贝特)3日根据以国防部长阿隆的指示，逮捕了该国头号犹太恐怖嫌犯，极右翼活动分子梅厄·埃廷格。

据以色列媒体报道，辛贝特当日在特警的协助下，逮捕了24岁的埃廷格，并对其涉嫌参与一犹太极端组织展开调查。有情报显示，埃廷格预谋实施一系列针对巴勒斯坦人的袭击，以便引起以巴局势动荡，进而借机颠覆以色列政府。

印度再现“楼脆脆” 导致至少12人死亡

据新华社孟买8月4日电(记者 余勇刚 唐璐)印度孟买市郊一栋老旧建筑因持续多日强降雨于4日发生楼体坍塌，造成至少12人丧生，另有7人受伤。

据《印度斯坦时报》报道，孟买东北部塔那地区火车站附近一栋三层建筑4日凌晨突然倒塌，12人死亡。救援人员赶到现场后救出7人。据报道，事发建筑建于1965年。7月29日，塔那地区也曾发生一栋三层建筑倒塌事件。

西安小峪突发山洪致7人死亡2人失踪

据新华社西安8月4日电(记者 梁爱平 简娟)8月3日17时15分许，西安市长安区王莽街道小峪河村突发山洪，致使9名群众被洪水冲走。救援工作4日仍在进行，目前，已确认7人死亡、2人失踪。

8月3日17时15分许，西安市长安区王莽街道小峪河村突发山洪，致使9名群众被洪水冲走，目前造成7人死亡、2人失踪。目前，救援人员仍在对失踪人员进行搜寻。据悉，当时当地发生短时强降雨，水量达145.7毫米，为30年来最高值。

台湾开出发票大奖 买3颗茶叶蛋中千万

据新华社台北8月4日电 花24元(新台币)买3颗茶叶蛋，就能获得1000万元发票大奖。这听起来不可思议的喜事，日前在台湾真实发生。

综合岛内媒体报道，台财政主管部门月初公布5至6月期统一发票中奖信息，共开出11张1000万元特别奖。其中有2张中奖发票的消费金额均为24元，一张是在台中荣总统一超市买了3颗茶叶蛋，另一张在嘉义鹿草乡统一超市买了2支冰棍。

台税务官员介绍说，因为开票次数多，千万大奖最常落在超市。本期“千万发票”半数由超市开出，消费内容包括可乐、薯片、咖啡、冰品等，金额均不足百元。

不过，“花小钱中大奖”也偶有遗憾。据悉，今年3至4月期开出的14张千万元特别奖，迄今仍有3张未兑领。台税务官员呼吁民众购物后要索取并保存好发票，一旦发现中奖应在3个月有效期内及时兑领，以免“与财神爷擦肩而过”。



“东西荟萃” 爱丁堡国际军乐节

8月3日，中国浙江长兴百叶龙民间艺术团表演者在英国苏格兰爱丁堡城堡前的广场表演。

第66届爱丁堡国际军乐节组织者当天公布本次军乐节节目单。来自中国、印度、英国、美国等多国军乐团及文化团体将在军乐节期间为大约22万观众献上25场精彩演出。本届军乐节主题为“东西荟萃”。中国人民解放军军乐队时隔11年后将再次亮相爱丁堡国际军乐节。

新华社发

公安部推出系列举措强化互联网安全管理 重点网站将设“网安警务室”

据新华社北京8月4日电(记者 白阳)4日从公安部召开的全国重点互联网站和服务企业安全管理工作会议上获悉，公安部门将与互联网管理部门密切合作，就推进互联网安全管理和网络社会法治建设工作推出一系列举措。

为进一步强化互联网安全管理，

公安机关将与互联网管理部门密切合作，全面推进网站信息安全等级保护工作，提升网站防范非法入侵破坏、保护网民个人信息的能力；全面推行网警网上公开巡查执法，及时发现制止各类违法活动；在重点网站和互联网企业设立“网安警务室”，第一时间掌握网上涉嫌违法犯罪情况，服

务和指导网站提高安全管理防范能力；严打网络非法入侵破坏、窃取网民个人信息、网络盗窃、网络诈骗和制造传播网络谣言等多发性网络违法犯罪，全面清理整治网上暴恐、涉枪涉爆和涉黄赌毒等违法信息，依法保护互联网企业和广大网民的合法权益。

生活在同一片蓝天下，周围环境能够天蓝、路净、水美、气清，这是每一位深爱这座城市市民的愿景。为了实现这一愿景，长久一段时间以来，惠济区从源头出发，强化治理、取长补短，重拳出击，打响大气污染防治攻坚战，捍卫头顶上的蓝天。

重拳出击护蓝天 全面打响攻坚战

——惠济区大气污染防治工作综述

本报记者 刘伟平 通讯员 马红军

强化治理 限时整改存在问题

为推进大气污染防治工作，切实收到成效，惠济区从细处着手，突出方法，对存在的问题进行限时整改。

惠济区要求，按照“清运为主、合理利用”的原则，实施垃圾分类处置，对不可利用的建筑垃圾采取简易程序迅速清运，目前，全区11个工地已全部启动建筑垃圾清运工作。为防止乱倒垃圾、渣土等问题，在重点区域、易倾倒路段设置隔离墩、限标杆共159个。

在重点区域，惠济区派驻专人盯守，严查违法违法行为。一是抽调各牵头责任单位94名工作人员，对辖区内周边重点区域，24小时轮班专人驻守。二是严格渣土车辆的建筑垃圾清运管理，按照出入工地冲洗、固定路线冲洗等要求，杜绝路面污染问题的情况发生。三是强化整治环境卫生，杜绝道路

两侧、绿化带周边、背街小巷垃圾污染。四是通过清查与暗查相结合的方式，确保企业治污设施正常运行，污染物稳定达标排放。

惠济区采取“日督导日汇报日通报日回复”问题督导整改机制，细化量化任务，严格落实责任制、强化奖惩，对工作成绩突出的单位给予奖励，对工作成效差的单位予以严查并处罚，目前已补资金460万元，实施财政扣款42万元。

据统计，目前，全区累计投入资金3136.316万元，工地扬尘治理项目99个，达标99个，达标率100%；绿化面积186.958万平方米；设置防尘网1175.292万平方米；硬化面积45.595万平方米；设置围挡18.8154万米；清理垃圾1.275万立方米；洒水车6364台次；清扫车2575台次。

全面攻坚 再动员再部署

为全面贯彻落实市委、市政府大气污染防治攻坚战大会精神，惠济区迅速部署攻坚动员大会。7月28日上午，惠济区委书记王东亮带领全区领导干部实地观摩了扬尘治理示范点贾河村、杜庄村、老鸦村、艺茂国际仓、毛庄村安置房等拆迁现场和在建工地，实地学习示范点的治污经验。

齐抓共管 大气污染防治工作渗透各领域

面对惠济区上半年大气污染防治工作的严峻形势及郑州市大气污染防治工作上半年工作进展情况的通报，区委、区政府紧紧围绕市委、市政府“死保优良天数提高、确保在全国位次提升”的目标，痛定思痛、集中力量，带着背水一战的决心、破釜沉舟的狠心，将大气污染防治工作渗透到各个领域，打一场大气污染防治和环境综合整治的攻坚战、翻身仗。

燃煤锅炉拆改方面，辖区内古荥镇某部队2台3.5吨锅炉已经停用；无燃煤区建设方面，今年划定无燃煤区11.5平方公里的建设范围，截至目前已建设5.8平方公里，剩余5.7平方公里年底前市环保局将进行验收。

今后目标 全面掀起大气污染防治新高潮

惠济区相关负责人表示，该区的空气质量与市委、市政府的要求以及人民群众的期望还存在较大差距，加强整治，仍然不能松懈。接下来，将坚持城乡环境综合治理与大气污染防治并重，标本兼治全面治理污染源，全面掀起治理大气污染防治工作新高潮。按照全市大棚户区改造等重点工作开展办法，“大气污染防治”考核指标更改为“扬尘治理”考核指标，据此惠济区排出下一步空气污染治理时间表。

加大建筑工地扬尘污染治理。按照

在花园路迎宾路一施工工地记者看到，施工现场进行了围挡，现场洒水防尘，裸露的黄土播撒草籽进行绿化，没有绿化的部分用防尘网进行覆盖，施工道路和材料加工区进行了硬化，在施工现场出入口，自动洗车机正在对施工车辆进行冲洗。惠济区带队领导要求，各施工工地要扬长补短，进一步防止造成工地扬尘污染。

工地扬尘方面，全区99个工地铺设防尘网面积1175.292万平方米，播撒草籽面积186.958万平方米，硬化面积45.595万平方米，施工工地围挡长度18.8154万米。今年以来，全区共出动洒水降尘车辆6364台次，出动清扫车2575台次。道路清扫保洁率为100%，机械化清扫率为100%、不间断洒水率为100%。累计冲洗面积约27900万平方米，洒水面积约116123万平方米，清扫作业面积37711万平方米，清扫垃圾5273吨，有效遏制了道路扬尘污染问题。

建筑垃圾清运方面，对辖区8个镇(街道)办事处建筑垃圾存情况进行了调查和摸排，建立了惠济区建筑垃圾整治工作

台账，排出整改时限，倒排工期。对辖区内清运工地派驻3名24小时驻守劝导员进行监督。截至7月25日，共办理案件320余件，共计罚款约29万元。

黄标车淘汰方面，今年市政府下达该区淘汰黄标车目标为1980辆，经与交警部门对接，现淘汰工作正有序推进，确保年底完成既定任务。油气回收方面，辖区共24座加油站已完成油气回收的共20座，停业重建2座，因道路拓宽申请延期2座。

露天烧烤和餐饮油烟治理方面，将露天烧烤治理工作纳入城市精细化管理，坚持每周集中开展一次夜市占道露天烧烤整治行动，按照“精、准、细、严”的要求，严

防、严控、严查、严罚，切实做到“定人、定时、定人、定岗、定责”。截至7月25日，累计有351家未安装油烟净化器的饭店安装油烟净化器，取缔露天烧烤摊贩46处，使用净化炉89处，没收销毁烧烤炉具128个。

城乡环境综合治理方面，惠济区结合当前大气污染防治工作以城乡环境卫生为突破口，集中力量加以整治。全区共清理生活垃圾800吨，增加保洁人员350名，实现“户集、村收、镇(街道)运输、集中处理”的目标，确保垃圾运输及时到位。同时，加大对居民小区、拆迁工地、在建工地的整治力度，共清理卫生死角300余处。

管重罚，持续推进露天烧烤整治工作。做好黄标车淘汰工作。按照市黄标车淘汰工作领导小组要求逐条落实时间节点开展淘汰任务和尾气治理任务。严格落实相关制度措施，各司其职，部门联动，切实改善惠济区空气质量。

加强空气质量监测点治理工作。按照“由近至远、集中整治、限期完成”的原则，加大监测点周边环境综合整治力度，提高道路保洁标准，禁止渣土车运行，确保企业达标排放。



施工现场进行防尘网全覆盖



全天候不间断洒水降尘